

全省高校党委书记校长暑期研讨班开班 湖汽职院 分享探索与实践

株洲日报讯(全媒体记者/戴凛 通讯员/彭新华) 8月20日下午,2022年全省高校党委书记校长暑期研讨班在长沙开班...

天元区62名 教育后备干部集中“充电”

株洲日报讯(全媒体记者/孙晓静 通讯员/李吉李芳) 近日,天元区教育局“行知计划”后备干部培训班在湖南第一师范学院城南书院开班...

走近党校名师系列报道之三 李智斌:做教研结合的实践者

株洲日报全媒体记者/谭筱 通讯员/曾桃红 因为热爱,他在三尺讲台上默默奉献、辛勤耕耘,精心讲授党的理论路线方针政策...

加公务员选拔的机会,但因为热爱党校讲台,他才有了无怨无悔的选择。 用热情发挥“传帮带”作用 2017年,李智斌担任党校基础理论教研部主任...

做教研结合的实践者



十都镇学校获赠价值40万元多媒体教学设备

株洲日报讯(全媒体记者/谭筱 通讯员/王奕贤) 8月19日,市教育基金会向炎陵县十都镇学校捐赠一批多媒体教学设备,总价值40万元...

理论·智库

投稿邮箱:zrbxclt@126.com 责任编辑:叶新福 邹家虎 美术编辑:左骏 校对:谭智方

胸怀国之大 善谋株洲策 ——建设株洲新型智库的建议

李智国

智库是地方软实力的重要组成部分,探索创建新型智库,为促进地方高质量发展提供更加优质有力的高层次智力服务支撑...

深入学习《习近平谈治国理政》第四卷

以习近平法治思想为根本遵循,建设文明幸福株洲

汤蕾

文明城市创建作为一项与党和国家事业发展紧密相关的重要政治任务,是中国特色社会主义治理的一大创造,是我市提升治理能力、建设幸福株洲的应有之义...

法律规确认和巩固相关公共环境治理的科学举措,并运用国家强制力保证实施,充分实现公共环境治理的有法可依、有法必依、执法必严、违法必究...

律令与柔性的规范有机地融合在一起,把树立社会主义法治理念与树立社会主义荣辱观结合起来,新的历史节点上,必须进一步用好法律和道德在市域社会治理中的引领功能...

学深用好《习近平谈治国理政》第四卷

邓文飞

《习近平谈治国理政》第四卷6月正式出版发行,全党上下、全国上下掀起了学习热潮。学深用好《习近平谈治国理政》第四卷,具有重大现实意义...

中体现了这一伟大思想强大的真理力量和习近平总书记巨大的人格力量,是我们不断深化对“两个确立”决定性意义认识的最新教材。全书以习近平新时代中国特色社会主义思想的理论框架为基础,立足“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局...

史主动精神、开启新征程的特殊意义,起到了统领全书的作用。第四卷收录了习近平总书记2020年2月3日至2022年5月10日期间的讲话、谈话、演讲、致辞、指示、贺信等109篇,分为21个专题,生动记录了以习近平同志为核心的党中央统筹国内国际两个大局,统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,团结带领全党全国各族人民在中华大地上全面建成小康社会,开启全面建设社会主义现代化国家新征程的伟大实践...